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CONSELHO DELIBERATIVO
TRIÊNIO 2022/2024

Ata  da  2ª  Reunião  Ordinária  do

Conselho  Deliberativo  da  AFRAFEP,

triênio 2022/2024, realizada no dia vinte

e nove de fevereiro do ano de dois mil

e vinte e quatro.

 

Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e

quatro, às quinze horas, nesta cidade de João Pessoa, Estado da Paraíba, sito na

Rua Corálio Soares de Oliveira, 497, Centro, na sala de reunião do Conselho

Deliberativo,  foi  realizada  a  2ª  reunião  ordinária  do  Conselho  Deliberativo  da

AFRAFEP do triênio 2022/2024 do ano de 2024, onde estiveram presentes os

Conselheiros titulares e suplentes eleitos no pleito de 25 de novembro de 2021:

Alexandre José Lima Sousa, Carlos Alberto Moreira da Silva, Expedito Leite da

Silva,  Glauco Menezes Borges,  Francisco Cirilo  Nunes,  Francisco Petrônio  O.

Rolim, João Francisco de Oliveira  e Manoel  Isidro dos Santos Neto.  Estavam

presentes  nesta  reunião  Elaine  Carvalho  Cesar  Felix,  Presidente  da  Afrafep,

Bruno de Sousa Frade, Diretor Administrativo da Afrafep Saúde, Tatiana Kllivia

Alves  Bezerra,  Gerente  Administrativa  da  Afrafep  e  Andrea  Dias  de  Oliveira,

Coordenadora Médica da Afrafep Saúde, além destes também estavam presentes

os sócios patrimoniais José Helder Fernandes Paiva, Glauco dos Santos Gouvêa

e Vera Lúcia da Silva. Alexandre José Lima Sousa, iniciou a reunião com a leitura

da pauta e, de acordo com o primeiro assunto, foi realizada a leitura da ata da 01ª

reunião  ordinária,  realizada  em  25/01/2024,  sendo  aprovada  por  todos  os

Conselheiros presentes.  Em seguida,  Alexandre José passou para  o segundo

ponto da pauta, esclarecimentos da Diretoria sobre os requerimentos enviados

pelos sócios patrimoniais,  José Helder  Fernandes Paiva e Glauco dos Santos

Gouvêa.  Os  requerimentos  citados  solicitam  explicação  sobre  o

descredenciamento  das  clínicas  que  realizam  o  procedimento  de  Pilates,  na

grande João Pessoa. Alexandre José passou a palavra para o sócio patrimonial

Glauco dos Santos Gouvea, para que ele pudesse dar esclarecimentos referente

ao requerimento  enviado a  este  conselho.  Sr.  Glauco Gouvea explicou que o
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requerimento enviado se trata de uma solicitação de reconsideração referente ao

descredenciamento das clínicas que realizam o serviço de Pilates,  justificando

que o Pilates é um procedimento de prevenção de problemas maiores. A Sra.

Vera Lucia e o Sr. Jose Helder ratificaram a explicação do Sr. Glauco Gouvea.

Alexandre José passou a palavra para Elaine Carvalho, a mesma explicou que o

descredenciamento das clínicas que realizam Pilates foi devido à necessidade de

centralizar este serviço no Centro Médico Gilvandro Sales e foi uma decisão que

já  estava  sendo  discutida  pelo  Comitê  de  Negociação  da  Afrafep  desde

março/2023. Elaine Carvalho continuou dizendo que o beneficio não foi tirado de

nenhum beneficiário,  foi  apenas  colocado  no  Centro  Médico  Gilvandro  Sales,

visando a sustentabilidade da operadora, e para isso aumentou a capacidade de

atendimento. Em seguida, Dra. Andrea Dias falou que o procedimento de Pilates

não  consta  no  Rol  de  procedimentos  da  ANS,  por  não  ser  considerado  um

procedimento  para  tratamento  e  sim uma atividade física,  mas que a  Afrafep

decidiu  oferecer  aos  seus  beneficiários  como  procedimento  de  reabilitação.

Continuando Tatiana Kllivia falou que foi feito um levantamento da quantidade de

beneficiários  que realizavam Pilates na rede credenciada e da capacidade de

atendimento no Centro Médico Gilvandro Sales e foi  verificado que daria para

absorver  estes  beneficiários.  Bruno  Frade  ressaltou  a  posição  da  Afrafep  em

manter o serviço no Centro Médico, mas com sustentabilidade. Após todas as

explicações,  o  sócio  patrimonial  José  Helder,  entendeu  que  a  Afrafep  fez  os

descredenciamentos buscando a sustentabilidade do plano de saúde e um melhor

controle sobre os custos. Os conselheiros presentes solicitaram que haja uma

prioridade  nos  agendamentos  do  Pilates,  para  os  pacientes  que  tem

comorbidades e precisam deste serviço. Alexandre José passou para o terceiro

ponto  da pauta,  assuntos  gerais.  Elaine  Carvalho  pediu  a  palavra  e  falou  de

algumas situações desagradáveis que aconteceram no Balneário. Elaine Carvalho

falou também sobre a cota extra, que foi apresentada por Quintiliano Bezerra e

perguntou se poderia dar continuidade ao processo para efetivar a inclusão no

boleto dos beneficiários, e todos os conselheiros presentes disseram que podia

efetivar sim. Em seguida, Elaine Carvalho falou sobre o processo do Ministério

Público,  referente  ao  Balneário  da  Afrafep.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o

Presidente do Conselho Deliberativo deu por encerrada a reunião e, para constar
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lavrou a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim, e pelos

demais Conselheiros presentes.

           Alexandre José Lima Sousa
Presidente do Conselho Deliberativo da AFRAFEP

Carlos Alberto Moreira da Silva
Secretário do Conselho Deliberativo da AFRAFEP

Conselheiros:

Expedito Leite da Silva ______________________________________________

Francisco Cirilo Nunes ______________________________________________

Francisco Petrônio O. Rolim __________________________________________

Glauco Menezes Borges _____________________________________________

Manoel Isidro dos Santos Neto ________________________________________

Conselheiros Suplentes:

João Francisco de Oliveira  ___________________________________________


